


Reminder...

O AwaA€€elc
o Mpoawpetikn napouacia!

O Elote edw yLati O€Aete va akoUOETE/CULUETEXETE

O A&gv UTTAPXOUV QTTOUCLEC

0 Ynapxetl ceEBAOCUOC 0TOUC cUVAOEAPOUC OO KAl OTNV EKTTALOEVUTIKNA
Stadikaoia

o COVID attention: mpoo€pyxeote e Ta amapaitnTa SiKaltoAoynTika

0 NpootatéPte e0Ac Kol TOUG cUVASEAPOUC OOG: ATIEXETE ATIO TO
nadnua av dev elote/alcOaveote KaAd




QDuokn ya
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TaAavtwoelc kat Mnxavikd Kopata

ArtAn, Appoviki TaAdvtwon
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TaAavtwoelg kat Mnyovika Kopota

0 MepLodikn Kivnon: ovopaletal n Kivnon VoG GWHOTOC
IOV ETLOTPEPDEL TNV APXLKN TOU O£on ava TaKTA,
otabepad xpovika dtaoctpata

0 MoAAd mapadelypata amnod tnv kabnuepvotnta
0 Aeiktec poAoylov
o Kivnon 'g yupw amno HAwo
o Atalé€eic Quoikng ©
o Tpoxd Sopudopou yupw amo tn '

o Mabnuatikog oplopog: f(t) = f(t+T), T >0,vt >0,

e T va ovopadletol mepiodog tTng Kivnong




TaAavtwoelg kat Mnyovika Kopota

0 MoAAd puoikd palvopeva YivovTol KATAVonTa LESO ATt
TLC EVVOLEC TWV TAAAVTWOEWV KOl TWV KU LLATWV

o Napadeiypata:

0 OLoupavoéuotec Kat ol Yepupecg oxedLalovtal ETOL WOTE val
LTTOPOUV VO TAAQVTWVOVTOL

0 H padlodpwvia ko n tnAedpaon Baocilouv tn Asttoupyila Toug
0€ NAEKTPOMAYVNTIKA KUHOTA KOl 0TOV TPOTo 51ad00HC ToUG

0 H QuoLkn 0To aTtouLko TG eninedo nepLexel mAnpodopia ou
dEpeTAL Ao KUpATO

o O AXo¢ Kot N pwvn mapayovtal Ao KAToLlou 6oug
TaAOVTWOELC (xopdwyv, pepBpavwy, KATT)




TaAavtwoelg kat Mnyovika Kopota

o KOopa: ovopadetat pa dStatapayn mov petadidetal oto
XWPO KOl TO XPOVOo
O Ta kUpata eival tepLlodika dovopeva
O AuTO nou sntavadapfavetal eivat n dltotapaxn

0 O 0poc «kUpa» Yopaktnpilel tn petadopa TNC dtotapaxng
ouvnOwc Slapeoou evoc LEOOU
O [.X. popla VEPOU, OTOLXELO VALLALTOC,
HopLa aEpal

O MnXaviko KUpa: KUO TIOU QUTTOLLTEL KATTOLO UECO YL Th
dtadoon tou




TaAavtwoelg kat Mnyovika Kopota

O OAec oL tEPLOOLKEC KLVNOELC (Kol Apat Kol T KU pLotat)
HUrtopouv va povtelomnotnbouv w¢ abpolopa anAwv

OLPLOVLKWV KIWVAOEWV %

O AmAR apMOVIKA Kivnon: teplodikn kivnon mou cupPaivel
OUXVQ O€ MNXOWVLKA cuoThnpaTa, otav n duvaun mou
O.OKE(TOL OTO cUOTNUA Elval
(a) aavaAoyn tng O€onC TOU CUCGTAMATOC, OE OXECN LE ML
B<on Loopportiag, Kal
(B) ne kateLBUVON MPOC TN OE0N LGOPpPOTILOG




Duowkn yLa
MnxovikoUC

TaAaviwoelg kat Mnyavika Kopata

A} Appovikn TaAaviwon




ATtAn Appovikn TaAavtwon

0 Oplopoc: Otav n SUvapn MoV acKeito o Eva cuoTNUA
£XEL Avta KatevOuvon npog tn O€on Loopponiac tou
OUOTAMATOC, N Kivnon OV POYUOTOTIOLEL TO cUCTNHA
Aéyeton AntAn Appoviki Kivnon / TaAaviwon (AAT)

o lNvwplilete Nén pwa tétowa kivnon (mowa;) ©




ATtAn Appovikn TaAavtwon

F ‘OTav To W pa‘ra‘rom(etal TPOG
| 4— 4 Ta 82514 ™G BZ0MG woppomag, M
SUvoapn Tov avanTyooeTAL A0 TO
EAQTIPLO OTO CWA Spa LIE
KaTevBLVOT) TPOG TA APLOTEPA.

;= 00—y Otav To cwpa Bpioketar otn Heon
LooppoTiag Tov, n SVvapn Tov
AVATITUGOETAL ATIO TO EAATIPLO
elva pmdevixn.
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"Orav TO CWUA PLETATOTITETAL TTPOG
T aploTepa NG BEom LooppoTiag,
1N SUVaN IOV AVATITUGGETAL ATLO
TO eAaTnplo Spa e katevBuvon
TPog Ta SegLA.
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ATtAn Appovikn TaAavtwon

Equilibrium| Position

Restoring Force

Position




ATtAn Appovikn TaAavtwon

© Movtelonoinon: cwpa umno enidpaocn SVVAUNCG

ZFx=max<:>FS=—kx=max<:>ax=—

0 H gmutayuvvon givat avaAoyn tng
B€on¢ (petatoniong ano O<on
Loopponiag)

0 H katevBuvon tng eivor avtibetn
TNC METATOTLONG Oltd TtTh O€on
Looppomiag

AmntAn Apuovikn Kivnon




ATtAn Appovikn TaAavtwon

0 Eélowoelc anAng aploviknG TaAAAvVTwWGonG

k d’x k
ax=—ax = F:_Ex

1 2 k 1 7
0 Av Beocoupe w* = — , TOTE £XOUHE

_ _wzxj

{dz X 1 Awadopikn e€iocwon

dt?

O Auon dladopkng e€lowaong ®éon peTaTérIong A
¥ apxtkn ¢pdon

A
MAdrros x(t) = Acos(wt + @)

TaAAviwong T T Zuxvotnta TaAdviwong

daon




ATtAn Appovikn TaAavtwon

Av "otpeoups” Tnv Kivnon
Eva cwpa takavrwvetal kKatakopuda, mapatnpol s oTL
befia ki aplotepa akohou- oynuatilstal sva cuvnpitovo!l
BuvToc amhn aplovIKD
ToAGVTWON.

[




ATtAn Appovikn TaAavtwon

*\ ANYVA




An)\n Appovikn TaAavtwon

Ffwviakn Zuxvotnta TaAAvVTwong

o Metplétal o€ rad/s
0 Oplilel mOGO ypriyopa TAAOVTWVETOL TO CUOTN O

Nepiodog

Adopouv poévo cvotnua
e\atnplov-ocwpaToC

Zn_ZF
a)_n k

O XpOVOC TOU artaLTteltal yia pLa mAnpen TaAdviwon

Zuxvotnta (o Hertz)
_ 1 _ 1 |k
I=7

T 2mm

0 AnAwvel To MARBOC TWV TAAAVTIWOEWY TIOU EKTEAOUVTOL OTN LovAda Tou XpOvou

Ix€on KE YWVLOKA cuxvotnta




ATtAn Appovikn TaAavtwon
0 ZtaBepa apXkng paong @

@

x(t) = Acos(wt + @)

0 Opilel TNV TN TOU cuvnuLtovou tn oty t = 0

ot=0>=x(0) =Acos(p)

0 OpileL tn B€0Nn TOU OW-
LLOLTOC OTAV EEKLVALUE
VOl LEAETAUE TNV
TaAavtwon




AT[)\r'] A p HOV LK r’] TOL)\éLVTU.) O n Mowa/eg amod rtlclzr:tapauétpouq
X NG TaAdvtwong 4, w, ¢
Hévouv (dLec oe kaBe (evyog?

16 ¢, w
AltodpopeTiko A

16w A, ¢
AlapOopETIKO W
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16w A, w
AtapopeTiko ¢




ATtAn Appovikn TaAavtwon

Adopouv povo cvotnua
eAQTNPLOV-CWHOTOG

|

O Tayxvtnta & entayuveon onmAng apUoVIKAC Kivnong

dx

U =—=—wAsin(wt + ¢) = u(t)

T dt

d?x

a=——=—w?Acos(wt + @) = a(t)

dt?

O MEYLOTEC TIMEC

Umagy = WA =

Vm




0
ArtAn Appovikn ToAavtwon Uué()tl‘_i?iﬁi‘ifif »
0 Nwg Bpiokoupe T otaBepeg A, @, w, TNG TAAAVTWONG;
O Juyvotnta w: e€aptatal amno k, m
o MAatog, ap). daon: apXkeg cuvOnkeg! (t = O)x: .
o Napadeypa 1:
0 x(0) = Acos(p) = A4,
ou(0) = —wAsin(p) =0
o Aivouv g =0
x(t) = Acos(wt)

o Napadeypa 2:

o x(0) = Acos(p) =0, <
o u(0) = —wAsin(p) = uy;
o Aivouvv g =—-"7/,

/2
—1/2

[nago=—§=> A=ﬁ] x(t) =%cos(a)t—§)

w




ATtAn Appovikn TaAavtwon

x T 37 x 7
| 9 9 9

| | | {
| T

1%

2

| | | t
T NS 3f
2 2

O¢éon, tayutnta, erutdyuvon ya (a) t = 0,x(0) = A,u(0) = 0 kauw (b) t = 0,x(0) = 0,u(0) = u;




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o MNapatnpnoTte OTL:

O H péyiotn (kat’ amoAutn tun)
toxutnta cupPBaivet otav x = 0

O AnA. otav to cvotnua Bploketal otn
0€on wooppormiog tou!

0 H péyiotn (kat’ amoAutn tTun)
gmutayvvon ocuvpPaivel otav x = +A

O AnA. otav to cvotnua Bploketal otn
MEyLoTn (Kot amoAutn Twun)
OLTIOMLAKPUVON amo tn 0€on
Loopporniag tou!




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypa:

o Eva cwpa padog 200 gr eivat ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLOL TO
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
eripaveLla xwpic tpLBec. To owpa petatoniletal Katd 5 cm amno tn
B€on Loopporiag katl aprvetal eEAeVBepo.

o A) Bpeite tnv nepiodo tng Kivnong.

O B) Bpeite tn pEyLoTn TOXUTNTO TOU OCWUOATOC.
o T) Bpeite Tn HEYLOTN ETLTAYUVON TOU OCWUOTOC.
o A) Ipayte OAeg T €lOWOELG Kivnong.




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypo — Avon:
o Eva cwpa padog 200 gr eivat ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLOL TO
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
eripaveLla xwpic tpLBec. To owpa petatoniletal Katd 5 cm amno tn @

B€on Loopporiag katl aprvetal eEAeVBepo.

o A) Bpeite tnv nepiodo tng Kivnong. ~— = \IZ — \/—?__ - 9 Y«d
O B) Bpeite tn pEyLoTn TOXUTNTO TOU OCWUOATOC. m 6.2

o T) Bpeite TN HEYLOTN ETUTAYUVON TOU CWHLOTOG.

) A)T 9" 9 2n sec
S
B) . = wA=5005= 0252

r) Oy = WEA = s 005 =495 m
S




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypo — Avon:

o Eva cwpa padog 200 gr eivat ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLOL TO
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
eripaveLla xwpic tpLBec. To owpa petatoniletal Katd 5 cm amno tn
B€on Loopporiag katl aprvetal eEAeVBepo.

o A) Ipayte OAeg TIC €lOWOELG Kivnong.

;E?m)'& et x({) = AC°S<U«'L+?)—— ACos(S{-l-?).
O¢tw J(-~c> = %(0) = Acos(QHq\ :Acos(g,) 22 A= (P‘C)
AF“ x() = /\Cos(’sf)= o_osccs(‘y:)

ndechx;ﬁcb(q) '
UM = =0 25 sin(5t)
0‘(‘“ = -185 Cos<‘5(-),




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypa:

o Eva cwpa padog 200 gr eivat ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLOL TO
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
eriLpaveLla xwpic TpLBEC. To owpa petatomiletal kKatd 5 cm amno tn B€on
LooppoTtiag Kot adrivetal He apXki toaxvtnta u; = —0.1 m/s
O TiLaAAdleL oTa TPONYOUEVA EpWTAMATA?

xT 0
A,
|
|
|




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypo — Avon:

o Eva cwpa padog 200 gr eivat ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLOL TO
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
eriLpaveLla xwpic TpLBEC. To owpa petatomiletal kKatd 5 cm amno tn B€on
LooppoTtiag Kot adrivetal He apXki toaxvtnta u; = —0.1 m/s
O TiLaAAdleL oTa TPONYOUEVA EpWTAMATA?

A)ﬂef‘.oer 1= (Z_A'U“’:\I—_g:?)%/d*f’“ _=2_—é‘_s

w

B> Mo = whA < DA 7 Y Kvw(b;ﬁw -« A .
T> Owmaxe = ’ZA = 95A r> D

A) Sepape o
x (1) = Ace s (SH+q)
() = = WA sin (5t4g)




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypo — Avon:

o Eva cwpa padog 200 gr eivat ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLOL TO
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
eriLpaveLla xwpic TpLBEC. To owpa petatomiletal kKatd 5 cm amno tn B€on
LooppoTtiag Kot adrivetal He apXki toaxvtnta u; = —0.1 m/s
O TiLaAAdleL oTa TPONYOUEVA EpWTAMATA?

___;;’ X(o):ACos(cf)zoos %Acos(q)=o‘os S__z

u() = -wA sm(g)=-0o1 SA sw(g) =01

= g . OV &= Si:om(ci): Q= o‘y\(q)_ g

D(CGSC{ . oS

Belcue.,,_a RY, ?2 0.12n ra«d

Aew ACos(O.iQn) =006 =




ATtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypo — Avon:
o Eva cwpa padog 200 gr eivat ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLOL TO
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
eriLpaveLla xwpic TpLBEC. To owpa petatomiletal kKatd 5 cm amno tn B€on

LooppoTtiag Kot adrivetal He apXki toaxvtnta u; = —0.1 m/s
O TiLaAAdleL oTa TPONYOUEVA EpWTAMATA?

0.0 :
— A= 2~ 0054 m . Aex TMra
Cos(0.124)

1’)) Umey = WA = 5:-0059 = 0269
r) OW'otx = (LJZA = Q5. .005u = Afbs

-

Ll
S
™
S

> />\ w(t) = 0054 cos(Sé -\-O.4Qn>
U = =0 265 sin (St + 0.490)
o(t) = = 1.35 CGS(S‘\‘+ Y PY




Teloc AlaAeénc




